Ersatzteilliste eresselundLade " [66-L68

Hochkippschaufel

1200mm / 1300mm Tiefe (vers. 2.3 12/2022)

Maschinenbau GmbH

Adresse

Bressel und Lade Maschinenbau GmbH
Hauptstrafie 21
D-27374 Visselhovede

Telefon 0049 (0) 4262 / 9547-0
Telefax 0049 (0) 4262 / 9547-70

E-Mail: info@bressel-lade.de
Internet: http://www.bressel-lade.de

Kennzeichnung

Die Kennzeichnung erfolgt durch das

Typenschild

|3

Bressel und Lade
Maschinenbau GmbH

Hauptstr. 21

D-27374 Visselhdvede

Tel.: 0049 (0)4262 / 9547-0

www.bressel-lade.de

Seriennummer:

Bezeichnung:

Aufnahme:

Baujahr:

Tragkraft: kg |Gewicht: kg

Hinweis

Die gesamte Kennzeichnung
besitzt Urkundenwert und darf
nicht verédndert oder unkennt
lich gemacht werden!

Angaben fur Anfragen und Bestellungen

Bei der Bestellung von Ersatzteilen ist die
Modellbezeichnung, die Seriennummer und
das Baujahr der Maschine anzugeben fir
die das Ersatzteil bestimmt ist.

Hinweis

Die Verwendung von Ersatztei-
len anderer Hersteller ist nur
nach Absprache mit dem Her-
steller zuldssig. Originalersatz-
teile und vom Hersteller autori-
siertes Zubehor dienen der Si-
cherheit. Die Verwendung an-
derer Teile kann die Haftung fur
die daraus entstehenden Fol-
gen aufheben.




Hochkippschaufel (Tiefe 1200 / 1300mm)




Grundaus-

Hochkippschaufel (Tiefe 1200 / 1300mm) stattung Optional Stand 03/2011
Pos. | Artikel — Nr. | Bezeichnung Anzahl
01 | 71304030 |Messingbuchse 40 /30 mm X Pro Stiick
03 71303030 | Messingbuchse 30 /30 mm X Pro Stuck.
04 70801520 | Schirfleiste 150x20mm (500HB) - Standartausfiihrung X Per Ifdm.
04a | 70802020 | Schirfleiste 200x20mm (500HB) — Optionale Ausstattung X Per Ifdm.
04b | 70802021 |Wendemesser 200x20mm (500HB, geschraubt) — Optionale Ausstattung X Per Ifdm.
04b | 70802025 | Schraube und Mutter fir Wendemesser X Pro Stiick
05 90305935 | Stahlbuchse 59 /40 /35 mm X Pro Stiick
06 90305936 | Stahlbuchse 59 /40 /35 mm mit Bohrung X Pro Stuck
06a | 99010071 |Inbuszylinderschraube M10 x 70mm 8.8 ISO 4762 X Pro Stuck
06b | 99000011 | Stopmutter M10 ISO 7040 X Pro Stiick
07 90305338 | Stahlbuchse 53/30/38 mm X Pro Stuck
08 90305339 | Stahlbuchse 53 /30 /38 mm mit Bohrung X Pro Stiick
08a | 99010071 |Inbuszylinderschraube M10 x 65 mm 8.8 ISO 4762 X Pro Stuck
08b | 99000011 |Stopmutter M10 ISO 7040 X Pro Stiick
Bis 03/2016
09r | 71400536r | Hydraulikzylinder 50 / 30 x 495 mm HKS in Fahrtrichtung rechts (bis 03/2016) X Pro Stlck
09l | 71400536l |Hydraulikzylinder 50 / 30 x 495 mm HKS in Fahrtrichtung links (bis 03/2016) X Pro Stuck
09a | 71505030 |Dichtsatz 50/ 30 FAR (bis 03/2016) X Pro Stiick
Ab 03/2016
09r | 71400546r |Hydraulikzylinder beidseitig endlagengedampft HKS in Fahrtrichtung rechts (ab 03/2016) X Pro Stuck
09l | 71400546l |Hydraulikzylinder beidseitig endlagengedampft HKS in Fahrtrichtung links (ab 03/2016) X Pro Stuck
09a | 71505030pb | Dichtsatz 50 / 30 PB (ab 03/2016) X Pro Stiick
09b | 71693810 |Einschraubverschraubung (am Zylinder) X Pro Stick
09c | 71710800 |Hydraulikschlauch (direkt am Zylinder) X Pro Stlick
10 | 71303030 |Messingbuchse 30/30 mm X Pro Stiick
11 | 90315320 | Stahlbuchse 53 /30 /20 mm mit Bohrung X Pro Stiick
11la | 99010071 |Inbuszylinderschraube M10 x 65 mm 8.8 ISO 4762 X Pro Stiick
11b | 99000011 |Stopmutter M10 ISO 7040 X Pro Stiick
12 71201642 |Lagerbolzen 163 x 40 mm X Pro Stiick
13 | 71200930 |Lagerbolzen 91 x 30 mm X Pro Stick
14 71201633 | Lagerbolzen 160 x 30 mm X Pro Stuck




